



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-2171635
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊමේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 167/2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } /2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 29/01/2024
 Date } පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. විශ්වවිද්‍යාල සිසුවියකට නවක වදය ලබා දීම සම්බන්ධව සිසුන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - සමනලවැව පොලීස් ස්ථානය.

සබරගමුව විශ්වවිද්‍යාලයේ සිසුවියකට නවක වදය ලබා දීමක් සම්බන්ධව 2024.01.14 වන දින 1997 දුරකථන මධ්‍යස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත සමනලවැව පොලීස් ස්ථානය විමර්ශනයක් සිදු කර නවක වදය ලබා දීම සම්බන්ධව එම විශ්වවිද්‍යාලයේ සමාජ විද්‍යා හා භාෂා අධ්‍යාපන පීඨයේ 04 වන වසරේ සිසුන් 06 දෙනෙකු පොලීස් ස්ථානයට පැමිණීමෙන් පසු 2024.01.28 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සිසුන් අවුරුදු 23, 24 හා 25 වයස්වල පසුවන මොරවක, රුක්ගඟවිල, අළුත්තරම, ඉමදුව හා කිතලව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සමනලවැව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.28 වන දින සවස් කාලයේ මන්නාරම පොලීස් වසමේ එම්ල්නගර් ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 160 සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.28 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම්

05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකාරියක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 63 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 48 ක් වන අතර, සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බියගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.28 වන දින සවස් කාලයේ බියගම පොලීස් වසමේ යටිහේන ප්‍රදේශයේදී බියගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන නුවරඑලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බියගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මත්පෙති සමඟ සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.28 වන දින දඟවල් කාලයේ මන්නාරම පොලීස් වසමේ ශාන්තිපුරම් ප්‍රදේශයේ දී මන්නාරම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මිලිග්‍රෑම් 150 මත්පෙති 1620 සමඟ සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 19, 22 හා 24 වයස්වල පසුවන මන්නාරම හා ජේසාලේ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මන්නාරම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.28 වන දින උදෑසන කාලයේ පොල්පිනිගම පොලීස් වසමේ හල්මිල්ලගොල්ල ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන මඩගල්ල, පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුල්මුඩේ පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.28 වන දින උදෑසන කාලයේ පුල්මුඩේ පොලීස් වසමේ පරණ මැදවච්චිය ප්‍රදේශයේදී පුල්මුඩේ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන මහසෙන්පුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුල්මුඩේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.28 වන දින උදෑසන කාලයේ මස්කෙළිය පොලීස් වසමේ බුටුන්ස්වික් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් සඳහා යොදා ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙළිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් හා රන්මාල කොල්ලකෑමේ අපරාධ වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ රාත්‍රී කාලයේ නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් හා රන්මාල කොල්ලකෑමේ අපරාධ වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු 2023.01.28 වන දින උදෑසන ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රන්මලාන ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන රජමාවත, රන්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී කොල්ලකන ලද රන් මාල 02 ක් හා පෙන්ඩනයක්, ටයිල් කැට, දොරවල් හා පී.වී.සී බට සොයා ගෙන ඇත. බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. ගංජා හේනක් වැටලීම සහ ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - ආරුගම්බේ පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.01.28 වන දින දහවල් කාලයේ පොතුවිල් පොලීස් වසමේ උරුණි ප්‍රදේශයේ රජයේ ඉඩමක ගංජා හේනක් ඇති බවට ආරුගම්බේ පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා පැල 750 කින් යුත් ගංජා හේනක් වැටලීම් කර ඇති අතර, වැටලීම සිදුකරන අවස්ථාවේදී සැකකරුවන් සිට නැත. ගංජා හේනේ පැල තුල තිබී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්ද පොලීස් භාරයට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා පොතුවිල් පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පොතුවිල් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. විදුලි සැර වැදී මියයාමක් - සීගිරිය පොලීස් වසම.

2024.01.28 වන දින සවස් කාලයේ සීගිරිය පොලීස් වසමේ උඩවලයාගම ප්‍රදේශයේදී ගසක අතු කපමින් සිටි පුද්ගලයෙකු විදුලි සැර වැදී කිඹස්ස රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී

මියගොස් ඇති බවට සිගිරිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන උඩවලයාගම, සිගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ගස් කැපීම රැකියාව වශයෙන් සිදුකරනු ලබන අතර, ගසක අතු කපමින් සිටියදී අත්තක් විදුලි රැහැන් වල ගැටී විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - මූලතිච්ච පොලිස් වසම.

2024.01.28 වන දින සවස් කාලයේ මූලතිච්ච පොලිස් වසමේ පුද්ගලයන් ප්‍රදේශයේ මුහුදු වෙරළේ පිරිසක් සමඟ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට මූලතිච්ච පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන්වූ අය වයස අවුරුදු 32 ක් වන 10 කොටස, පුද්ගලිකව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදහන් වූ අය ඥාතීන් පිරිසක් සමඟ ඉහත ප්‍රදේශයේ දිය නැමට ගොස් සිටියදී මෙලෙස දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. නාවික හමුදාව, පොලිසිය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන් වූ අය සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටී. මූලතිච්ච පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - කුලියාපිටිය පොලිස් වසම.

2024.01.28 වන දින සවස් කාලයේ කුලියාපිටිය පොලිස් වසමේ කුලියාපිටිය බෝවත්ත මාර්ගයේ ඉලුක්හේන හන්දිය අසල දී බෝවත්ත දෙස සිට කුලියාපිටිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් අතුරු මාර්ගයකට හැරවීමට යාමේදී පිටුපසින් පැමිණි ලොරි රථයක් ඒම යතුරු පැදියේ පිටුපස ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරු හා පසු පැදිකරු කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර, පැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 72 ක් වන ඉළක්හේන, කුලියාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. හදිසි ගින්නක් - මාවනැල්ල පොලිස් වසම.

2024.01.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාවනැල්ල පොලිස් වසමේ මාවනැල්ල බස් නැවතුම් පොල පිටුපස තාවකාලිකව ඉදිකර ඇති පළතුරු හා සෙල්ලම් බඩු වෙළඳ සැල් කිහිපයක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට මාවනැල්ල පොලිසියට ලද තොරතුරක් වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිසිය මාවනැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ගිනි නිවීමේ ඒකකය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් තාවකාලිකව ඉදිකර තිබූ වෙළඳසැල් 30 ක් විනාශ වී ඇත. ගින්න ඇති වීමට හේතුව අනාවරණය වී නොමැත. මාවනැල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.